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Informacje dodatkowe

Pytanie nr 1:

Proszę o potwierdzenie, iż wykonanie drogi kołowania DKC (odcinek łączący pas startowy z drogą kołowania DKA) nie jest w zakresie przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami zawartymi w SWZ pkt 2 „opis przedmiotu zamówienia” przedmiotem zamówienia jest fragment drogi DKA, droga kołowania DKC nie jest objęta przedmiotem zamówienia. 
Pytanie nr 2:

Ze względu na niejednoznaczne określenie zakresu robót na Rys. D1 Plan sytuacyjno-wysokościowy.pdf (folder zał. 7 Zmiana drogi DKA w zakresie etapowania), proszę o potwierdzenie, iż w zakresie przedmiotu postępowania jest wykonanie części drogi kołowania DKA, łączącej się z istniejącą drogą DKD o długość odcinka ok. 450 m. Jeśli tak, proszę o korektę przedmiarów robót w zakresie powierzchni warstw konstrukcyjnych, ponieważ powierzchnia warstwy ścieralnej wynosi ok. 450 m x 10,5 m + 382 m2 (zjazd) + 83 m2 (dowiązanie do drogi DKD) = 5190 m2, natomiast uwzględniając wymagane odsadzki na każdej warstwie nawierzchni, według Wykonawcy powierzchnia podbudowy z gruntu stabilizowanego cementem gr. 40cm wynosi ok. 5565 m2. 

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami zawartymi w SWZ pkt 2 „opis przedmiotu zamówienia” przedmiotem zamówienia jest fragment drogi DKA o szerokości 10,5 m o długości 450,00 mb wraz z robotami ziemnymi, profilowaniem terenu i humusowaniem terenu zielonego (na szerokości od linii istniejącego ogrodzenia). Droga łączy się z istniejącą drogą DKD. W zakres nie wchodzi zjazd, w związku z czym podana powierzchnia zarówno nawierzchni jak i podbudowy są prawidłowe, obejmują również odsadzki. 
Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający potwierdza, iż w zakresie przedmiotu zamówienia jest montaż dwóch bram dwuskrzydłowych wjazdowych – zgodnie z przedmiarem robót. 

Odpowiedź nr 3:

Tak, w zakres zamówienia wchodzi wykonanie bram zgodnie z przedmiarem i załącznikiem nr 9 do SWZ.

Pytanie nr 4:

Proszę o potwierdzenie, iż wykonanie docelowego oznakowania pionowego i poziomego nie jest w zakresie przedmiotu zamówienia. 

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami zawartymi w SWZ pkt 2 „opis przedmiotu zamówienia” w pkt 2.2. w zakresie przedmiotu zamówienia jest wykonanie oznakowania poziomego. 

Pytanie nr 5:

Prosimy o potwierdzenie, że do budowy kanalizacji deszczowej przewidzieć należy studzienki z kręgów betonowych, a od góry każdą ze studni należy przekryć żelbetową pokrywą nastudzienną typu ciężkiego wraz z pierścieniem odciążającym i zaopatrzyć we właz żeliwny klasy F900 ? 

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający informuje, że zapisy szczegółowe dotyczące rozwiązania technicznego studzienek kanalizacyjnych znajdują się w dokumentacji technicznej – projekcie wykonawczym „Odprowadzenie wód deszczowych- Etap Ii” pkt 6.3, posadowienie studni opisano w pkt 7.2:

„Na trasie kanalizacji deszczowej zaprojektowano następujące rodzaje studzienek: 

- przyłączeniowe; 

- kierunkowe na załomach trasy; 

- rewizyjne; 

- kaskadowe – z kaskadą zewnętrzną – wg wytycznych inwestora stosowane w przypadku, gdy różnica wysokości pomiędzy rzędną dna dopływu a rzędną dna studzienki jest większa niż 1,0 m. Studzienki na kanalizacji deszczowej zostaną wykonane z kręgów betonowych φ 1200 mm. Studzienki φ 1200 mm zostaną zabudowane na kanalizacji deszczowej od φ 250 mm do φ 450 mm włącznie. Łączenie kręgów betonowych należy wykonać na zaprawie cementowej. Od góry każdą ze studni należy przekryć żelbetową, prefabrykowaną płytą nastudzienną typu ciężkiego zaopatrzoną we właz żeliwny klasy F900 na terenie lotniska i D400 poza nim. Studzienki należy wyposażyć w żeliwne stopnie złazowe. Dolną cześć każdej ze studni należy wykonać jako monolit z płytą denną oraz z wykształconą kinetą. W miejscu przejścia rurami kanalizacyjnymi PVC przez ścianki kręgów należy osadzić przejścia szczelne z gumową uszczelką. W przypadku przejścia przez ścianę studzienek rurociągami PE w ściance kręgów należy zabudować gumowe pierścienie doszczelniające dla danego systemu zastosowanych rur. Kręgi betonowe studzienek należy dwukrotnie pomalować na zewnątrz środkiem do izolacji przeciwwilgociowej np. Abizolem R+2P. Studnie, D92, D93 należy wykonać jako żelbetonowe zagłębione. Pokrywy w/w studzienek należy wykonać jako betowe o zagłębieniu 40 cm poniżej poziomu terenu.”

Ponadto studnie muszą spełniać wymagania określone w dokumentacji technicznej potwierdzone przez producenta w określonej klasie wytrzymałości.

Dopuszcza się kręgi betonowe jak i żelbetowe spełniające powyższe wymagania. 
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